Конфигурация: ЗУП Типовая (2.5.61.1)

Задача: Необходимо реализовать возможность доплаты до полного среднего заработка. Особенности: В  типовой рассчитывается из расчета доплаты до полного среднего заработка т.е. 100% от среднего. Надо предоставить возможность ввода процента среднего заработка, до которого производится доплата. Алгоритм расчета такой же как и в типовой.

Пример:

Рис. 1 «ДоплатаДоСреднЗаработка001». Вводится «процент доплаты до среднего заработка» 80%.

Средний заработок 5479,45 это расчетный средний заработок за день. Надо взять от него 80% (4383,56), умножить на на необходимое количество дней (3 и 12). Получаем (13150,68 и 52602,72). Далее вычесть то, что уже начислено Рис. 2 «ДоплатаДоСреднЗаработка002». и получим суммы доплат (9143,82 и 36575,28).
